

Звіт
про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у Дніпропетровській області
на перше півріччя 2020 року

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Терміни виконання	Інформація про виконання
1.1	<p>Визначення очікуваних надходжень податків, зборів та інших платежів (далі – платежі) до державного і місцевого бюджетів, єдиного внеску на загальнооб'єктове державне страхування (далі – єдиний внесок) у розрізі платежів, структурних підрозділів Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) з урахуванням усіх наявних резервів.</p> <p>Розробка та доведення до структурних підрозділів ГУ ДПС індикативних показників доходів</p>	<p>Управління податкового моніторингу, структурні підрозділи, Правобережне, Соброне, Лівобережне, Дніпровсько-Новомихаське, Новомихаське, Кам'янське, Криворізьке південне, Криворізьке північне, Нікопольське управління, утворені на правах відокремлених підрозділів ГУ ДПС (далі – управління на правах відокремлених підрозділів)</p>	Щомісяця	<p>У звітному періоді щоденно здійснювався аналіз очікуваного виконання доходів державного і місцевого бюджетів, єдиного внеску у розрізі платежів, управління на правах відокремлених підрозділів ГУ ДПС.</p> <p>Відповідна аналітична інформація оперативно надавалася керівництву ГУ ДПС.</p> <p>Здійснювалася координація діяльності структурних підрозділів ГУ ДПС щодо забезпечення виконання доведених індикативних показників доходів, встановлених відповідними наказами Державної податкової служби України (далі – ДПС України) та ГУ ДПС.</p> <p>Протягом звітного періоду до структурних підрозділів ГУ ДПС було доведено 6 наказів про індикативні показники доходів.</p>
1.2	<p>Організація та координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо виявлення резервів надходження платежів до</p>	<p>Управління податкового моніторингу, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	Протягом півріччя	<p>Постійно вживалися заходи та забезпечувалася організація роботи структурних підрозділів щодо виявлення резервів збільшення надходження платежів до бюджетів усіх рівнів.</p> <p>Систематично здійснювався моніторинг стану виконання доходів державного і місцевого</p>

	бюджетів, виконання показників доходів бюджету у розрізі платєжів	Моніторинг індикативних доходів бюджету у розрізі платєжів	
			<p>бюджетів у розрізі платєжів. В розрізі податків найбільше виконання за звітний період складо:</p> <p>- до загального фонду Державного бюджету по: ПДВ із вироблених в Україні товарів - на 102,5 відс. (план – 4 533,3 млн грн, факт - 4 647,2 млн грн); податку на прибуток підприємств без урахування прибутку ВПП – на 103,5 відс. (план - 1 321,8 млн грн, факт - 1 368,4 млн грн); акцизному податку з вироблених в Україні підкашизних товарів – на 121,7 відс. (план - 78,3 млн грн, факт - 95,3 млн грн); екологічному податку – на 107,0 відс. (план - 227,4 млн грн, факт - 243,4 млн грн), у т. ч. екологічному податку за викиди в атмосферу двоокису вуглецю станіонарними джерелами забруднення – на 119,5 відс. (план - 73,3 млн грн, факт - 87,6 млн гривень);</p> <p>- до місцевого бюджету по: єдиному податку - на 106,3 відс. (план – 1 323,2 млн грн, факт - 1 406,1 млн грн); податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки - на 143,2 відс. (план – 127,6 млн грн, факт - 182,8 млн грн); податку на прибуток підприємств без урахування прибутку ВПП - на 133,9 відс. (план – 136,7 млн грн, факт - 183,0 млн грн); акцизному податку - на 107,9 відс. (план – 186,2 млн грн, факт - 200,8 млн грн); частині чистого прибутку - на 801,2 відс. (план – 850,0 тис. грн, факт – 6810,6 тис. гривень).</p> <p>Завдяки вжитим заходам найбільше зростання по надходженню платєжів за звітний період 2020 року у порівнянні з аналогічним періодом минулого року досягнуто по надходженнях до:</p> <p>- загального фонду Державного</p>

			<p>бюджету, зокрема по: ПДВ із вироблених в Україні товарів - на 109,0 млн грн, або 102,4 відс. планових завдань; податку на прибуток підприємств без урахування прибутку ВПП - на 53,8 млн грн., або 104,1 відс.;</p> <p>- місцевого бюджету, зокрема по: єдиному податку - на 119,1 млн грн., або 109,3 відс.; акцизному податку - на 27,3 млн грн або 115,8 відс.; податку на прибуток підприємств без урахування прибутку ВПП - на 17,8 млн грн., або 110,8 відсотків.</p>
<p>1.3</p> <p>Вжиття заходів щодо своєчасного відпрацювання підприємств реального сектору економіки, які скористалися схемним податковим кредитом для мінімізації платежів чи ухилення від оподаткування.</p> <p>Аналіз ефективності роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо збільшення надходжень платежів до бюджетів за рахунок унеможливлення використання інструментів мінімізації податкових зобов'язань суб'єктами господарювання</p>	<p>Управління податкового моніторингу, управління податків і зборів з юридичних осіб, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою координації роботи до структурних підрозділів ГУ ДПС направлялися оглядові листи щодо аналізу результатів роботи з відпрацювання ризикових суб'єктів господарювання та необхідності своєчасного вжиття заходів по повному відпрацюванню сум ПДВ.</p> <p>У рамках проведеної роботи ГУ ДПС за січень - червень 2020 року зупинено розповсюдження ризикового податкового кредиту по 1 102 суб'єктах господарювання (дані – СТ) на загальну суму 413,0 млн грн, що дозволило збільшити надходження по ПДВ на суму 44,0 млн гривень.</p> <p>Відповідна інформація щодо результатів відпрацювання СТ надавалася до ДПС України у встановлені терміни.</p>
<p>1.4</p> <p>Організація роботи з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних</p>	<p>Управління податкового моніторингу, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду було організовано роботу з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних. Забезпечено організацію роботи комісії ГУ ДПС, яка приймає рішення про реєстрацію податкової</p>

			<p>накладної/розрахунку користування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації та комісії ГУ ДПС з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних. За результатами засідань комісій прийнято відповідні рішення.</p>
<p>1.5 Моніторинг та аналіз стану відпрацювання суб'єктів господарювання, які беруть участь у схемах ухилення від оподаткування</p>	<p>Управління податкового моніторингу, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Систематично проводився моніторинг та аналіз стану відпрацювання підприємств, які брали участь у схемах ухилення від оподаткування. Інформація з результатами відпрацювання ризикових підприємств направлялася до ДПС України (за звітний період направлено 12 таких листів). Також проводився аналіз і підготовка аналітичних матеріалів щодо стану відпрацювання у розрізі ризикових категорій платників та звітних періодів, інформація надавалася для врахування у роботі відповідним підрозділом ГУ ДПС.</p>
<p>1.6 Організація роботи з формування та підписання електронних висновок щодо повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені (наказ Міністерства фінансів України від 11.02.2019 № 60)</p>	<p>Управління податкового моніторингу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом першого півріччя 2020 року організовано роботу з формування та підписання електронних висновок щодо повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені. Всього сформовано та забезпечено виконання 6 631 висновку.</p>
<p>1.7 Аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності та інших документів, пов'язаних із</p>	<p>Управління податкового моніторингу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітнього періоду щомісячно та шоквартально проводився аналіз показників, відображених у фінансовій та податковій звітності платників податків з податку на прибуток, податку на додану вартість, рентних платежах та податку з доходів фізичних осіб за ф. 1ДФ.</p>

<p>визначенням зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справами яких покладено на ДПС</p>			<p>3 метою розрахунку очікуваного (протнозного) обсягу надходжень в розрізі податків до бюджетів всіх рівнів здійснювалися співставлення показників податкових зобов'язань, наявної переїлати та боргу.</p>
<p>1.8 Проведення аналізу діяльності учасників кластерних груп суб'єктів господарювання, надання пропозицій до ДПС щодо змін до Реєстру кластерних груп та створення нових груп, а також визначення ризиків і проблемних питань щодо розрахунків з бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки</p>	<p>Управління податкового моніторингу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За наявним переліком учасників кластерних груп СТ здійснювався аналіз та надавалися пропозиції до ДПС України щодо змін до Реєстру кластерних груп та створення нових груп, а також визначення ризиків і проблемних питань щодо розрахунків з бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки.</p>
<p>1.9 Забезпечення повноти декларування та своєчасності сплати податку на прибуток за підсумками річного квартального декларування</p>	<p>Управління податків і зборів з корисливих осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>3 метою вжиття заходів щодо своєчасності та повноти сплати податку на прибуток за результатами наданих податкових декларацій за 2019 рік та I квартал 2020 року ГУ ДПС було видано відповідні доручення.</p> <p>За результатами декларування за 2019 рік - 25 193 СТ задекларували податок на прибуток до сплати в сумі 2 447 млн гривень.</p> <p>Станом на 01.07.2020 податковий борг по зобов'язаннях за 2019 рік залишився по 550 СТ на суму 10,9 млн грн, або 0,4 відс. від загальної суми нарахованого до сплати податку на прибуток.</p> <p>За результатами декларування за I квартал 2020 року 2 899 СТ задекларували податок на прибуток до сплати в сумі 413,6 млн гривень.</p>

			<p>Станом на 01.07.2020 зновстворений борг залишився по 37 СТ на суму 2,2 млн грн, або 0,5 відс. від задекларованої до сплати суми податку на прибуток.</p> <p>За рахунок проведеної роботи забезпечено майже повну (на рівні 97 відс.) самотійну сплату задекларованих зобов'язань з податку на прибуток із мінімальною сумою зновствореного боргу.</p>
<p>1.10</p>	<p>Здійснення контролю за повнотою і достовірністю нарахування та сплати частини прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>На звітний період припало два законодавчо встановлених терміни декларування частини чистого прибутку, а саме: за 2019 рік та I квартал 2020 року.</p> <p>Державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями за підсумками фінансово-господарської діяльності за 2019 рік подано 263 розрахунки та за підсумками роботи I кварталу 2020 року - 240 розрахунків зобов'язань частини чистого прибутку, що відповідає кількості фінансово активних підприємств даної категорії.</p> <p>Задекларовані зобов'язання за підсумками 2019 року склали до державного бюджету 22,2 млн грн та 4,6 млн грн - до місцевих бюджетів. За підсумками I кварталу 2020 року - 4,9 млн грн до державного та 2,9 млн грн - до місцевих бюджетів.</p>
<p>1.11</p>	<p>Забезпечення контролю за скороченням надміру сплачених сум податку на прибуток та недопущення їх росту</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>У звітному періоді забезпечено вжиття заходів щодо скорочення надміру сплачених сум податку на прибуток за результатами декларування та недопущення їх росту. Так, сума надміру сплаченого податку на прибуток станом на 01.07.2020 у порівнянні з 01.01.2020 скоротилася на 56,2 млн грн, або 13,5 відс. та складала 361,8 млн гривень. Скорочення досягнуто за рахунок заміну наявної переплати в поточення податкових зобов'язань та повернення надміру</p>

			сплачених сум (переважно в рахунок інших платежів) за заявами платників.
1.12	Забезпечення повноти подання річних звітів та фінансової звітності неприбуткових організацій	Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління, утворені на правах відокремлених підрозділів	Січень-Березень За результатами роботи за 2019 рік Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (далі - Звіт) надали 10 458 СТ. З них - 49 СТ надали Звіт несвочасно. Враховуючи, що відповідно до Закону України від 17.03.2020 року № 533-IX «Про внесення змін до ПКУ та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі - Закон № 533-IX) до підприємств не застосовуються штрафні санкції, зокрема, передбачені п. 120.1 ст. 120 Податкового кодексу України (далі - ПКУ), по неприбутковим організаціям, що надали Звіт несвочасно, відпрацювання з застосуванням штрафних санкцій буде продовжено після зняття обмежень.
1.13	Здійснення контролю за повнотою подання та достовірністю інформації, внесеної платниками податків до Звіту про суми податкових пільг	Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя З 01.01.2020 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 № 891 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 р. № 1233», відповідно до якої скасовано Звіт про суми податкових пільг, а ведення обліку сум таких пільг та відображення інформації про суми податкових пільг відбувається у податковій звітності, що подається контролюючому органу у строки, встановлені ПКУ. Враховуючи зазначене, згідно інформації, отриманої з податкових декларацій з ПДВ, кількість податкових пільг (операцій, звільнені від оподаткування) складає 759 по 651 СТ. Загальна сума податкових пільг з ПДВ за січень – березень

			<p>2020 року склався 280,9 млн гривень.</p> <p>За даними Звіту про суми податкових пільг за 2019 рік загальна сума пільг з податку на прибуток по 680 СГ склала 1 705 307,6 тис. грн, кількість наданих пільг - 711.</p> <p>Встановлено ризики ненадання/невідображення пільги за кодом 11020301 по 350 СГ; 195 СГ - мають ризики розрахункових розбіжностей по сумі податкової пільги за зазначеним кодом, які підлягають відпрацюванню; 8 СГ - не відобразили у Звіті про суми податкових пільг за 2019 рік наявну пільгу за кодом 11020302 та задекларували суму від'ємного значення об'єкта оподаткування минулих податкових (звітних) років від операцій з продажу або іншого відчуження цінних паперів. По зазначених СГ будуть застосовані штрафні санкції за неподавання Звіту про суми податкових пільг після припинення дії обмежень, встановлених Законом № 533-ІХ.</p> <p>Також, встановлено 48 випадків несвоєчасного подання Звіту про суми податкових пільг, штрафні санкції по СГ будуть застосовані після припинення дії обмежень, встановлених Законом № 533-ІХ.</p> <p>За I квартал 2020 року загальна сума пільг з податку на прибуток по 137 СГ склала 229 723,6 тис. грн, загальна кількість наданих пільг - 140.</p> <p>Значний обсяг пільг з податку на прибуток пояснюється накопиченням СГ суми від'ємного значення об'єкта оподаткування минулих податкових (звітних) років, на яку зменшується фінансовий результат до оподаткування (код – 11020301) - 105 809,6 тис. грн, або 46,1 відс.</p>
--	--	--	--

				<p>загального обсягу пільг з податку на прибуток.</p> <p>Після відпрацювання переліку платників податку на прибуток, встановленого за результатами аналізу додатку ІП до декларації з податку на прибуток, 75 СТ надали уточнюючу декларацію з податку на прибуток та задекларували необхідні суми пільги з податку прибуток за I квартал 2020 року.</p>
1.14	<p>Організація роботи та забезпечення своєчасності, повноти нарахування та сплати суб'єктами господарювання задекларованих сум ПДВ</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За перше півріччя 2020 року до Державного бюджету надійшло ПДВ в сумі 4 647,2 млн грн при доведеному індикативному показнику 4 533,3 млн грн, або 102,5 відсотка. Збільшення надходжень у порівнянні з аналогічним періодом минулого року склало 109,0 млн грн (4 538,2 млн грн), або на 2,4 відс. більше.</p> <p>За даними податкової звітності з ПДВ за перше півріччя (по податкових деклараціях за грудень 2019 – травень 2020 року) нараховано до сплати податку – 4 555,5 млн грн, що на 45,1 млн грн більше, ніж за перше півріччя 2019 року.</p> <p>Забезпечено здійснення контролю та організована робота щодо своєчасності сплати та повноти нарахувань сум ПДВ. Так, за рахунок погашення податкового боргу за перше півріччя 2020 року сплачено понад 180,0 млн гривень.</p>
1.15	<p>Проведення заходів щодо упередження мінімізації податкових зобов'язань, сформованих за рахунок податкового кредиту з ознаками ризику</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За рахунок плідної роботи з платниками податку щодо відмови від сумнівного податкового кредиту, роботою з податковими накладними минулих періодів та наданням платниками податку уточнюючих розрахунків податкових зобов'язань з ПДВ, у зв'язку з виправленням самостійно виявлених помилок, до збільшення податкових зобов'язань надійшло ПДВ у сумі</p>

				<p>21,0 млн грн, не віднесено до податкового кредиту – 36,6 млн гривень.</p> <p>Фізичними особами – підприємцями протягом звітного періоду нараховано до сплати ПДВ 112,3 млн грн, сума згортання податкових зобов'язань з ПДВ склала 32,5 млн гривень. За результатами роботи по упередженню згортання податку, нараховання ПДВ у першому півріччі 2020 року зросло на 9,5 млн гривень. Найбільші обсяги згортання податкових зобов'язань з ПДВ відбулися по СТ реального сектору економіки, виникнення від'ємного значення по яких пов'язано з розвитком виробництва чи забезпеченням поточної господарської діяльності, у т. ч. придбанням основних засобів, здійсненням експортних та імпорتنних операцій.</p>
1.16	<p>Забезпечення контролю за достовірністю та повнотою нарахування сум ПДВ, заявлених до відшкодування та недопущення виникнення протермінованої заборгованості з відшкодування ПДВ</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Постійно проводилася робота щодо контролю за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ та проведення доперевірочного аналізу податкової звітності, своєчасного проведення камеральних та документальних перевірок з метою недопущення виникнення протермінованої заборгованості з відшкодування ПДВ.</p> <p>Протягом першого півріччя 2020 року відшкодовано на рахунки платників податку у банках 598,9 млн грн по 206 СТ - юридичних особах.</p> <p>Протермінована заборгованість з відшкодування ПДВ відсутня.</p> <p>Залишок невідшкодованого ПДВ по деклараціях, згідно яких термін відшкодування не настав та тривають документальні позапланові і камеральні перевірки, склав 207,16 млн гривень.</p> <p>Також, у звітному періоді відшкодовано</p>

1.17	Організація роботи та контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати єдиного податку фізичними особами – підприємствами при застосуванні спрощеної системи оподаткування	Управління податків і зборів з фізичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	56 940,0 гривень на розрахунковий рахунок фізичної особи – підприємця (за результатами документальної позапланової перевірки податкової декларації з ПДВ за IV квартал 2019 року). Протягом першого півріччя 2020 року фізичними особами – підприємствами сплачено 1 086,9 млн грн єдиного податку, що на 117,9 млн грн більше, ніж за аналогічний період минулого року. Так, у звітному періоді відпрацьовано 152 фізичні особи – підприємці платники єдиного податку із загальною сумою доходу 93,7 млн гривень. Додатково до бюджету надійшло 0,8 млн грн єдиного податку. Застосовано штрафну санкцію за несвоєчасну сплату єдиного податку до 6 264 фізичних осіб – підприємців на суму 8,7 млн гривень.
1.18	Забезпечення дієвого контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою суб'єктами господарювання акцизного податку, у тому числі з використанням системи електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового	Управління контролю за обігом та оподаткуванням піддакцизних товарів	Протягом півріччя	У першому півріччі 2020 року при доведеному індикативі 86,3 млн грн до Державного бюджету забезпечено надходження акцизного податку у загальній сумі 104,7 млн грн, або 121,3 відс., у т. ч. по акцизному податку з вироблення в Україні піддакцизних товарів надійшло 95,3 млн грн, або 121,7 відс. (індикатив – 78,3 млн грн), по акцизному податку з ввезених в Україну піддакцизних товарів надійшло 9,4 млн грн, або 117,5 відс. (індикатив – 8,0 млн гривень). До місцевих бюджетів надійшло 200,8 млн грн акцизного податку з роздрібною реалізації піддакцизних товарів, або 107,8 відс. доведеного завдання (індикатив – 186,2 млн гривень).
1.19	Здійснення контролю за цільовим використанням	Управління контролю за обігом та	Протягом півріччя	На підприємствах, які отримують піддакцизні товари за пільговими ставками, задіяні постійні

<p>підквизитних товарів, які оподатковуються за пільговими ставками акцизного податку</p>	<p>оподаткуванням оподаткованих товарів</p>		<p>представники контролюючих органів, які здійснюють безпосередній контроль за використанням підквизитних товарів, які оподатковуються за пільговими ставками акцизного податку, зокрема за пільговим використанням бензолу сирого кам'яновугільного. Порухень не виявлено.</p>
<p>1.20</p> <p>Забезпечення контролю за правильністю обчислення, своєчасністю і повнотою сплати суб'єктами господарювання юридичними особами транспортного податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, екологічного податку, рентної плати, мита, єдиного податку, плати за землю та інших платежів</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного півріччя з метою забезпечення контролю за правильністю обчислення, своєчасністю і повнотою сплати суб'єктами господарювання - юридичними особами платниками транспортного податку, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, плати за землю, екологічного податку та рентної плати вживалася відповідні заходи, у т. ч. здійснено проведення відповідних звірок з органами місцевого самоврядування, звірок з переліком транспортних засобів, які підлягають оподаткуванню, розміщеному у встановленому порядку, щодо повноти подання податкової звітності, звірок показників у звітах (за напрямками), даних камеральних перевірок податкових декларацій. За встановленими фактами невідповідності даних податкової звітності, направлено відповідні листи (запити) СГ, отримано пояснення та вжито заходи щодо чинного законодавства.</p> <p>Завдяки вжитим заходам забезпечено надходження до місцевих бюджетів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - плати за землю з юридичних осіб у сумі 1 218,3 млн грн; - транспортного податку у сумі 5,1 млн грн,; - єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників у сумі 118,8 млн грн; - податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки у сумі 147,5 млн грн;

		<p>- єдиного податку з юридичних осіб (III група) у сумі 200,4 млн гривень.</p> <p>До зведеного бюджету надійшло рентної плати 1032,8 млн грн, екологічного податку – 433,8 млн гривень.</p>
<p>1.21</p> <p>Визначення та залучення резервів збільшення надходження до бюджетів усіх рівнів податку на доходи фізичних осіб та військового збору за результатами опрацювання відомостей податкових розрахунків ф.1ДФ та інформатії, яка надійшла із зовнішніх джерел</p>	<p>Управління податків і зборів з фізичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Вживалися заходи щодо залучення резервів збільшення надходження до бюджетів усіх рівнів податку на доходи фізичних осіб та військового збору. Так, усунєно розбіжності між нарахованими (за даними звіту ф. 1ДФ) та сплаченими (за даними КОР ф.15) сумами податку на доходи фізичних осіб по 112 СГ. До бюджету додатково надійшло 0,35 млн грн податку на доходи з фізичних осіб та 0,03 млн грн військового збору.</p>
<p>1.22</p> <p>Організація та контроль за проведенням кампанії декларування доходів громадян, отриманих у 2019 році</p>	<p>Управління податків і зборів з фізичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>За результатами проведеної роботи протягом першого півріччя 2020 року громадянами подано 37 587 податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2019 рік. Сума задекларованого доходу склала 4 575,8 млн грн, нараховано податку на доходи фізичних осіб 1 69,9 млн грн, що на 70,4 млн грн (або 70,8 відс.) більше, ніж за аналогічний період минулого року. Сума військового збору до сплати становить 24,7 млн грн, що на 11,7 млн грн (або 89,9 відс.) більше, ніж минулого року.</p> <p>За звітний період до бюджету надійшло податку на доходи фізичних осіб 44,2 млн грн, військового збору 6,8 млн гривень.</p>
<p>1.23</p> <p>Контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою фізичними особами податку на нерухоме майно,</p>	<p>Управління податків і зборів з фізичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Станом на 01.07.2020 своєчасно та в повному обсязі сформовано та винесено 464 623 податкових повідомлень-рішень з податку на майно з фізичних осіб за формою «Ф» (додаток – ППР) на загальну суму 406 334,7 тис. грн, а саме:</p>

	<p>відміне від земельної ділянки, транспортного податку, плати за землю та місцевих зборів</p>			<p>- з податку на нерухоме майно, відміне від земельної ділянки – 67 578 ППР на суму 120 900,3 тис. грн; - з плати за землю – 396 879 ППР на суму 282 690,8 тис. грн; - з транспортного податку – 166 ППР на суму 2 743,6 тис. гривень. За січень - червень 2020 року до місцевого бюджету від фізичних осіб надійшло: - плати за землю - 116,4 млн грн; - транспортного податку - 3,7 млн грн; - податку на нерухоме майно – 35,3 млн грн; - збору за паркування транспортних засобів – 2,5 млн грн; - туристичного збору – 1,0 млн гривень.</p>
1.24	<p>Контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою єдиного внеску, застосуванням фінансових санкцій, адміністративних стягнень. Вжиття заходів щодо залучення осіб до добровільної сплати єдиного внеску</p>	<p>Управління податків і зборів з фізичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Постійно здійснювався контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою єдиного внеску, застосуванням фінансових санкцій. За результатами проведеної роботи протягом звітного періоду до платників єдиного внеску застосовано 6 938 рішень про застосування штрафних санкцій і пені за несвочасну сплату єдиного внеску на суму 38,9 млн грн та винесено 428 постанов про накладення адміністративних стягнень на суму 0,2 млн гривень. До добровільної сплати залучено 134 особи, надходження склали 4,2 млн грн з урахуванням сплати за Договорами попередніх періодів.</p>
1.25	<p>Вжиття заходів з погашення податкового боргу платників податків, а також стягнення своєчасно не нарахованих та/або</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду забезпечено підготовку відповідних документів та направлено 213 позовів до суду на стягнення боргу (готівкових та безготівкових коштів, за рахунок майна платників та активів через органи Державної</p>

			<p>виконавчої служби (далі - ДВС)) на загальну суму 780 930 тис. гривень. Стягнуто коштів з банківських рахунків - 16 223,4 тис. грн, за рахунок вигучення готівки - 577,8 тис. грн, за рахунок стягнення дебіторської заборгованості - 1 945,2 тис. грн, за рахунок коштів та майна органи управління державних та комунальних підприємств - 1 197,4 тис. грн та ін. За результатами вжитих заходів, передбачених главою 9 ПКУ, стягнуто коштів в рахунок погашення боргу 330 401,7 тис. гривень.</p> <p>Протягом першого півріччя п. р. сформовано та направлено платінкам 42,2 тис. вимог про сплату боргу з єдиного внеску, передано 21,7 тис. угоджених вимог до ДВС на суму 402,2 млн гривень. Надходження в рахунок погашення боргу з єдиного внеску склали 91,0 млн гривень.</p>
<p>1.26</p> <p>Вжиття заходів щодо реалізації майна, яке знаходиться у податковій заставі, через систему бірж та аукціонів відповідно до вимог чинного законодавства</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом, упровадження на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду вжито заходів щодо передачі в установленому порядку активів на реалізацію в рахунок погашення боргу. Про кожний факт передачі у реалізацію заставного майна підприємств-боржників вартістю понад 1 тис. грн, відповідно до вимог наказу Міністерства доходів і зборів України від 16.05.2014 № 299 «Про запровадження форм зведеної інформації» відповідна інформація надсилалася для розміщення на вебпорталі ДПС.</p> <p>За звітний період забезпечено передачу в реалізацію майна на суму 6 160,2 тис. грн, реалізовано майна на суму 344 тис. гривень. У рахунок погашення податкового боргу від реалізації заставного майна до бюджету надійшло 324,8 тис. гривень.</p>

1.27	<p>Організація роботи та вжиття заходів з питань застосування адміністративного арешту (арешту) майна платників податків та/або зупинення видаткових операцій на їх рахунках у банку</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом, управління правового забезпечення, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За результатами вжитих заходів до адміністративного суду подано 7 позовних заяв/подання про застосування адміністративного арешту (арешту) майна платників податків, рішення по яких прийняті на користь платників податків.</p> <p>Також, протягом звітного періоду до суду направлено 4 позови на суму 1 093 млн грн щодо накладення арешту на кошти та інші цінності, що знаходяться в банку платника податків, який має податковий борг. Розгляд справ триває.</p>
1.28	<p>Проведення роботи щодо відстроєння, розстроєння грошових зобов'язань та/або податкового боргу, здійснення в межах повноважень, передбачених чинним законодавством, списання безнадійного податкового боргу</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду ГУ ДПС у встановленому порядку прийнято 8 рішень про розстроєння грошових зобов'язань на загальну суму 1 716,2 тис. гривень.</p> <p>Щотижнево проводиться контроль та аналіз своєчасності та повноти погашення наданих розстроєнних (відстроєнних) сум грошових зобов'язань (податкового боргу) у розрізі платників податків. За результатами проведеного аналізу сплата розстроєнних (відстроєнних) сум склала 1 433 тис. гривень. Інформація про надходження сум розстроєнних (відстроєнних) платежів щопонеділка направлялася до Департаменту по роботі з податковим боргом ДПС України. Всього протягом звітного періоду списано безнадійного податкового боргу на суму 661 123,6 тис. гривень.</p>
1.29	<p>Вжиття заходів щодо виявлення, обліку, зберігання, оцінки, розпорядження безхазяйним майном, а також іншим майном, що переходить у власність держави</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Постійно проводиться робота щодо виявлення, обліку, зберігання, оцінки, розпорядження безхазяйного майна та забезпечення його передачі на реалізацію.</p> <p>За результатами вжитих заходів у звітному періоді відпрацьовано 6 об'єктів та виявлено 3 факти безхазяйного майна на 3,5 тис. гривень.</p>

Розділ 2. Проведення роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС, у т. ч. боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом				
2.1	Організація проведення документальних (планових та позапланових) перевірок платників податків, з питань дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи ДПС та зустрічних звірок у межах зазначених перевірок	Управління податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та міжнародного оподаткування, управління податків і зборів з фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду управлінням податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та міжнародного оподаткування забезпечено проведення 472 документальних перевірок (планових та позапланових), за результатами контролю – превентивних заходів сплачено до бюджету 64,9 млн грн, крім того проведено 11 зустрічних звірок платників податків. Управлінням податків і зборів з фізичних осіб протягом звітного періоду забезпечено проведення 69 планових перевірок та 264 позапланових перевірок, за результатами яких донраховано 54,7 млн грн податків та зборів, сплачено до бюджету 4,8 млн грн податків і зборів.
2.2	Організація та участь у проведенні перевірок, щодо виявлення операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом та іншими правопорушеннями і направлення до ДПС повідомлень про такі операції	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	У звітному періоді забезпечено прийняття участі у проведенні 2 документальних (планових) перевірок дотримання СГ вимог податкового, валютного, валютного та іншого законодавства. За їх результатами виявлено та направлено до ДПС України 5 повідомлень про операції, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом.
2.3	Проведення у межах компетенції фактичних перевірок платників податків з питань дотримання вимог законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту, спиртвомісної	Управління контролю за обігом та оподаткуванням оподаткованих товарів, управління податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та	Протягом півріччя	У звітному періоді забезпечено проведення 107 фактичних перевірок платників податків з питань виробництва та обігу піддакцизованих товарів, регулювання обігу готівки, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, виданих органами ДПС, дотримання роботодавцями

<p>продукції, пального, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, виданих органами ДПС, дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами)</p>	<p>міжнародного оподаткування, управління податків і зборів з фізичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>законодавства щодо укладення трудових договорів, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами), за результатами яких виявлено 117 порушень законодавства у сфері обігу підлякаєних товарів.</p> <p>Загальна сума фінансових санкцій склала 12 133,93 тис гривень.</p> <p>Управлінням податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та міжнародного оподаткування проведено 61 фактичну перевірку у сфері торгівлі, промислового харчування та послуг. За результатами яких сплачено 89,0 тис. гривень.</p> <p>Протягом звітного періоду забезпечено проведення 70 фактичних перевірок СТ з питань дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудових договорів, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами). За результатами фактичних перевірок виявлено 49 найманих осіб, які офіційно не працевлаштовані.</p>
<p>2.4 Здійснення контролю стосовно забезпечення виявлення суб'єктів господарювання, які порушують податкове законодавство при виплаті заробітної плати (без утримання податку на доходи фізичних осіб, здійснюють виплати за рахунок не облікованих коштів, використання праці найманих осіб без укладання трудових угод)</p>	<p>Управління податків і зборів з фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом січня – червня 2020 року перевірено 79 СТ – юридичних осіб, які порушували податкове законодавство при виплаті заробітної плати та інших доходів. Встановлено порушення по 55 перевірках з податку на доходи фізичних осіб та по 53 - з єдиного внеску.</p> <p>За результатами цих перевірок донараховано: податку на доходи фізичних осіб (у т. ч. штрафна санкція та пеня) – 3,6 млн грн; військового збору (у т. ч. штрафна санкція та пеня) – 1,3 млн грн; єдиного внеску (у т. ч. штрафна санкція та пеня) – 1,3 млн гривень.</p> <p>Надійшло до бюджету податку на доходи фізичних осіб – 2,4 млн грн, військового збору – 0,3 млн грн та єдиного внеску – 0,5 млн гривень.</p>

				Кількість найманих осіб, пращо яких легалізовано складає 1 564 осіб, з них за результатами контрольно-перевірочних заходів – 49 осіб.
2.5	<p>Організація та проведення перевірок, зустрічних звірок суб'єктів господарювання щодо визначення достовірності нарахування бюджетного відшкодування ПДВ</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом першого півріччя 2020 року управлінням податків і зборів з юридичних осіб ГУ ДПС проведено 389 камеральних і 54 документальних позапланових перевірок з питань достовірності нарахування суми бюджетного відшкодування ПДВ.</p> <p>За результатами камеральних перевірок упереджено безпідставне відшкодування ПДВ по 17 СГ на загальну суму 4,6 млн гривень. Основними виявленими порушеннями є арифметичні та методологічні помилки при заповненні податкової звітності з ПДВ.</p> <p>Однією фізичною особою – підприємцем подано податкову декларацію з ПДВ за IV квартал 2019 року, де заявлено бюджетне відшкодування ПДВ на розрахунковий рахунок у розмірі 56 940,0 гривень. За результатами документальної позапланової перевірки 19.03.2020 року зазначену суму у повному розмірі відшкодовано на розрахунковий рахунок платника.</p>
2.6	<p>Проведення камеральних перевірок податкової звітності суб'єктів господарювання. Застосування штрафних (фінансових) санкцій за неподання та/або несвоєчасне подання звітності, встановленої законодавством, контроль за додержанням якого покладено на ДПС, за</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб, управління контролю за обігом та оподаткуванням підаткшизних товарів, управління на правах відокремлених</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом першого півріччя 2020 року проведено камеральні перевірки 9 559 СГ – юридичних осіб, за наслідками яких донраховано 119,9 млн грн основного платежу та штрафних санкцій, у тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за неподання (несвоєчасне подання) звітності за результатами камеральних перевірок складено ППР по 2 128 СГ на загальну суму штрафних санкцій 1,4 млн грн; - за несвоєчасну сплату – по 3 612 СГ

<p>порушення законодавства з єдиного внеску, а також за порушення термінів сплати утворюваних податкових зобов'язань, несвоєчасність реєстрації податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних, несвоєчасність реєстрації акцизних накладних у Єдиному реєстрі акцизних накладних</p>	<p>підрозділів</p>	<p>на загальну суму 34,0 млн грн;</p> <ul style="list-style-type: none"> - за порушення строків реєстрації податкових накладних по 3 697 СГ на загальну суму 46,7 млн грн; - інші. <p>Підрозділами податків і зборів з фізичних осіб забезпечено проведення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 242 543 камеральних перевірок звітності, поданої платниками єдиного внеску; - 133 367 - податкових декларацій по єдиному податку фізичних осіб підприємців; - 36 621 - податкових декларацій про майновий стан і доходи, наданих громадянами і підприємцями; - 9 529 - податкових декларацій по ПДВ; - 25 680 - декларацій з акцизного податку. <p>За несвоєчасне подання звітності з єдиного внеску застосовано 2 185 рішень про застосування фінансових санкцій на суму 0,3 млн гривень.</p> <p>Застосовано штрафні санкції за несвоєчасне подання податкової звітності з:</p> <ul style="list-style-type: none"> - податкової декларації про майновий стан і доходи по 67 платників на суму 45,1 тис. грн; - податкової декларації з єдиного податку з підприємців по 432 платникам на суму 842,6 тис. грн; - податкової декларації з ПДВ по фізичних особах – підприємцях по 75 платниках на суму 17,0 тис. грн; - податкової декларації з акцизного податку по 200 фізичних особах – підприємцях на суму 46,7 тис. грн; - податкового розрахунку ф. 1ДФ застосовано штрафних (фінансових) санкцій до 250 платників
--	--------------------	---

				<p>податків на загальну суму 131,6 тис. гривень.</p> <p>Управлінням контролю за обігом та оподаткуванням підкласичних товарів ГУ ДПС проведено 8 127 камеральних перевірок податкової звітності за результатами яких застосовані штрафні санкції у загальній сумі 502,0 тис. грн, у т. ч.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за неподання або несвоєчасне подання звітності – 360,7 тис. грн; - порушення правил сплати (перерахування) акцизного податку до бюджету – 117,5 тис. грн; - порушення платниками порядку реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до таких акцизних накладних в ЄРАН – 23,8 тис. гривень.
2.7	<p>Організація та проведення перевірок платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій, проведення (участь у проведенні) документальних перевірок щодо виявлення фактів неподання (несвоєчасного подання) звітів про контрольовані операції, не включення контрольованих операцій у зважені звіти</p>	<p>Управління податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та міжнародного оподаткування</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Організована робота щодо проведення перевірок платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій, проведення (участь у проведенні) документальних перевірок щодо виявлення фактів неподання (несвоєчасного подання) звітів про контрольовані операції, не включення контрольованих операцій у зважені звіти. Зокрема, проведено 7 перевірок щодо неподання (несвоєчасного подання) звітів про контрольовані операції (донараховано 1,8 млн гривень).</p> <p>До ДПС України надано пропозицій щодо проведення 4 перевірок з питань дотримання платником податків принципу "вигиннутої руки" під час здійснення контрольованих операцій.</p>
2.8	<p>Проведення перевірок суб'єктів відомостей декларування, у т. ч. осіб, які займають посади, перебування</p>	<p>Управління податків і зборів з фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду було отримано 391 запит відповідно до Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення вкладів» на проведення перевірки відомостей, зазначених</p>

	на яких становить державну таємницю, вказаних у деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру		особами у деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік. Після проведення відповідних перевірок, на адресу запитувачів надавалися відповідні висновки. Всього у першому півріччі 2020 року на адресу запитувачів було надано 457 висновків (у тому числі на запити, отримані у попередньому періоді).
2.9	Здійснення заходів, спрямованих на виявлення фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом; встановлення фактів використання кримінальних доходів і подальшої їх легалізації та встановлення ознак правопорушень, пов'язаних з відмиванням доходів	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя В результаті проведення комплексу заходів, спрямованих на виявлення фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з відмиванням (легалізацією) доходів, одержаних злочинним шляхом, виявлено та направлено до ДПС 76 повідомлень про фінансові операції, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, зібрано 26 матеріалів відносно СТ, щодо яких є підозри у законності проведення фінансових операцій, у т. ч. 20 матеріалів з ознаками правопорушень, пов'язаних з відмиванням доходів, які передано до правоохоронних органів. За результатами розгляду зазначених матеріалів, слідчими підрозділами правоохоронних органів встановлено 18 кримінальних правопорушень, пов'язаних з відмиванням доходів, у т. ч. 3 – за ознаками злочинів, передбачених ст. 209 Кримінального кодексу України (далі – ККУ України).
2.10	Проведення досліджень, пов'язаних з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом та іншими правопорушеннями за власними матеріалами, а також матеріалами	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя За результатами проведення досліджень діяльності СТ зібрано та передано до правоохоронних органів 20 матеріалів, у т. ч.: за власною ініціативою - 3; за ініціативою інших правоохоронних органів – 17. З використанням зазначених матеріалів, слідчими підрозділами правоохоронних органів до

правоохоронних органів та інших організацій			Єдиного реєстру державних розслідувань (дагі - ЄРДР) внесено відомості про 18 кримінальних правопорушень, решту матеріалів прислано до раніше зареєстрованих кримінальних проваджень.
Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і реалізації пального			
3.1 Ліцензування діяльності суб'єктів господарювання з роздрібною торгівлю алкогольними напоями і тютюновими виробами; видача, призупинення та анулювання ліцензій на право роздрібною торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, видача ліцензій на право роздрібною торгівлю палльним та зберігання пального	Управління контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів	Протягом півріччя	<p>Станом на 01.07.2020 діє 16 433 ліцензії на право роздрібною торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, роздрібно торгівлю палльним та зберігання пального по 4 974 СТ, з них:</p> <p>- 7 450 ліцензій на право роздрібною торгівлю алкогольними напоями та 6 231 – ліцензій на роздрібно торгівлю тютюновими виробами по 2 958 СТ;</p> <p>- 586 ліцензій на право роздрібною торгівлю палльним по 107 СТ;</p> <p>- 2 166 ліцензій на зберігання пального по 1 909 СТ.</p> <p>Забезпечувався постійний контроль за своєчасністю шоквартальною сплати суб'єктами підприємницької діяльності за ліцензії на право роздрібною торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами. В результаті у першому півріччі 2020 року призупинено дію 926 ліцензіям за несвоєчасну сплату чергового платежу.</p> <p>Анульовано з початку року 1 230 ліцензій, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 615 - на право роздрібною торгівлю алкогольними напоями; - 435 - на право торгівлі тютюновими виробами, у тому числі: 45 ліцензій за порушення законодавства в частині продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років (29 - на алкогольні напої, 16 - на тютюнові

				виробн); - 179 - на право роздрібної торгівлі паливним; - 1 - зберігання пального.
3.2	Забезпечення контролю за зберіганням, обліком, продажем та використанням марок акцизного податку	Управління контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів	Протягом півріччя	Станом на 01.01.2020 залишок марок акцизного податку складав 38,5 млн штук. У першому півріччі отримано 38,2 млн шт. марок акцизного податку, реалізовано – 38,8 млн марок. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 74 «Деякі питання маркування алкогольних напоїв», марки акцизного податку старого зразку у кількості 10,7 млн штук підготовлено та відправлено на ДП «Спецв'язок» для подальшої передачі на знищення до ДП «Поліграфкомбінат України». Залишок марок станом на 01.07.2020 складає 27,2 млн штук.
3.3	Забезпечення обстеження місць зберігання, виробництва, транспортування та реалізації спирту, спиртовмісної продукції, виноматеріалів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального	Управління контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів	Протягом півріччя	Забезпечено проведення 2 обстежень місць виробництва алкогольних напоїв та тютюнових виробів (ТОВ «Век», ТОВ «Маршалл Файнест Тобакко Юкрейні»). Складені звіти від 11.06.2020 та акт від 25.03.2020. За наслідками перевірок підприємствам видані відповідні атстатати виробництва.
3.4	Організація роботи уповноважених представників ГУ ДПС на податкових постах та акцизних складах підприємств – виробників алкогольних напоїв та пального	Управління контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів	Протягом півріччя	У звітному періоді проведено 51 перевірку роботи представників ГУ ДПС на акцизних складах та податкових постах. За наслідками перевірок складені відповідні матеріали, порушень не встановлено. Всього станом на 01.07.2020 в Дніпропетровській області зареєстровано 4 акцизних склади та 6 податкових постів.

3.5	Забезпечення належного контролю за дотриманням суб'єктами господарювання вимог законодавства щодо реалізації тютюнових виробів за цінами, вищими від максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби, встановлених виробниками або імпортерами таких тютюнових виробів	Управління контролю за обігом та оподаткуванням піддакцизованих товарів	Протягом півріччя	З початку 2020 року проведено 107 фактичних перевірок, у ході яких виявлено 117 порушень законодавства у сфері обігу піддакцизованих товарів, з них - 10 фактів торгівлі тютюновими виробами за цінами вищими від максимальних, застосована штрафна санкція в сумі 100,0 тис. гривень.
Розділ 4. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб'єктів господарювання				
4.1	Забезпечення реєстрації та обліку платників податків, здійснення контролю за повнотою, достовірністю та актуальністю реєстраційних та облікових даних інформаційних ресурсів. Забезпечення реєстрації та обліку реєстраторів розрахункових операцій (РРО), книг обліку розрахункових операцій (КОРО), журналів використання РРО з купівлі-продажу іноземної валюти та розрахункових книжок (РК)	Управління податкових сервісів, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду ГУ ДПС забезпечено проведення роботи з питань реєстрації та обліку платників податків, обробки відомостей, які надійшли з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР), постановки на облік платників єдиного внеску. Зареєстровано та взято на облік 10 553 ЄП, з них 1 683 юридичних осіб та 8 850 фізичних осіб. За вказаний період опрацьовано 52 987 відомостей, що надійшли з ЄДР. Також, здійснювався контроль за відомостями, які надійшли з ЄДР, щодо коректності використання реєстраційних номерів облікових карток платників податків та у разі визнання їх помилковими (неповними), до ЄДР в електронному вигляді направлялися повідомлення про несприйняття відповідних відомостей або для вжиття державними реєстраторами заходів щодо усунення недоліків. Протягом звітного періоду з метою забезпечення відображення достовірних

			Протягом півріччя	<p>ресурсційних, облікових даних проводився аналіз облікових даних платників податків в ПТС «Податковий Блок». Крім того, до ДПС України надіслано 4 листа відносно платників, по яких відсутня можливість на рівні ДПС привести у відповідність облікові дані.</p> <p>На протязі звітного періоду здійснювався моніторинг перебування на обліку в контролюючих органах установ та організацій, які обслуговуються централізованими бухгалтеріями, договорів про спільну діяльність, договорів управління майном та угод про розподіл продукції у відповідності до вимог, передбачених Порядком обліку платників податків і зборів затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29.12.2011 за № 1562/20300 (із змінами та доповненнями).</p> <p>Здійснювалася актуалізація даних РРО, на постійній основі проводилася інвентаризація даних, внесених до Системи обліку даних РРО протягом звітного періоду, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зареєстровано 3 650 РРО; - 10 023 книги обліку розрахункових операцій; - винесено 193 рішення про скасування реєстрації РРО. <p>Протягом звітного періоду вживалися заходи щодо організації роботи з впровадження зразків сучасного обслуговування платників податків, зокрема, розвитку електронних сервісів з метою забезпечення зменшення витрат часу на адміністрування податків і зборів та вдосконалення наявних електронних сервісів обслуговування</p>
4.2	Організація роботи щодо впровадження зразків сучасного обслуговування платників податків, зокрема розвиток електронних сервісів з метою забезпечення зменшення витрат часу на	Управління податкових сервісів, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	

	адміністрування податків і зборів та вдосконалення названих електронних сервісів обслуговування платників податків		платників податків. У рамках зазначених заходів під час виникнення проблемних ситуацій до ДПС України в оперативному режимі направлялася інформація та звернення щодо вирішення проблемних питань з метою долати приймання та обробки звітності, пропозиції щодо автоматизації процедур обробки звітності, та з питань вдосконалення програмного забезпечення ІС «Архів електронної звітності».	
4.3	Організація та контроль діяльності Центрів обслуговування платників (далі – ЦОП) у складання та затвердження графіків роботи; формування відповідної інформації та розміщення її на стендах; підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів щодо роботи ЦОП; здійснення контролю за дотриманням вимог документів, що регламентують діяльність ЦОП	Управління податкових сервісів, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	У звітному періоді забезпечено формування 6 узагальнених графіків надання адміністративних послуг фахівцями 38 ДПС та підрозділів ГУ ДПС, які надають адміністративні послуги. Для розміщення на стендах ЦОП надіслано 28 інформаційно-методичних повідомлень. За результатами аналізу роботи ЦОП підготовлено 6 аналітичних довідок («Монітор»), 2 розгорнуті аналітичні довідки («Класифер»), складено 6 аналітичних звітів про результати надання адміністративних послуг. Витічні перевірки щодо контролю дотримання вимог документів, що регламентують діяльність ЦОП, у звітному періоді не проводилися.
4.4	Забезпечення реєстрації та обліку платників податків, єдиного внеску, формування та ведення Реєстру платників ПДВ. Реєстру отримувачів бюджетної дотації та інших реєстрів, організації роботи щодо реєстрації платників акцизного податку з реалізації пального	Управління податкових сервісів, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	ГУ ДПС забезпечено реєстрацію та ведення обліку платників податків, обробку відомостей, які надійшли з ЄДР, постановку на облік платників єдиного внеску. З метою забезпечення достовірності реєстраційних, облікових даних платників єдиного внеску проводився аналіз облікових даних платників єдиного внеску в ІТС «Податковий Бюдж». Крім того, до ДПС України надіслано 11 листів відносно платників, по яких відсутня можливість на рівні ДПС привести у відповідність облікові дані та

			<p>відносно 32 платників єдиного внеску, до ДПС України направлено листи щодо встановлення ознаки «Фізична особа-підприємець-інвалід/пенсіонер».</p> <p>Протягом звітного періоду 136 фізичними особами укладено Договори про добровільну участь у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування.</p> <p>Забезпечено формування та ведення Реєстру платників ПДВ, а саме: реєстрацію, перереєстрацію, анулювання реєстрації платників ПДВ, що перебувають на обліку в ДПС, включення/виключення їх з/до Реєстру платників ПДВ.</p> <p>Станом на 01.07.2020 в реєстрі зареєстровано 23 684 платника ПДВ, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 21 876 юридичних осіб; - 1 808 фізичних осіб. <p>За звітний період анульовано реєстрацію платників ПДВ по 1 578 ЄГ, у тому числі за рішенням контрольного органу – 1 399 ЄГ.</p> <p>З метою дотримання Положення про реєстрацію платників податків на додану вартість (затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.11.2014 № 1130 із змінами та доповненнями) постійно здійснюється моніторинг даних реєстру платників ПДВ щодо реєстрації перереєстрації та анулювання платників ПДВ.</p> <p>Організовано роботу щодо ведення реєстрації платників акцизного податку з реалізації пального. За звітний період анульовано реєстрацію 1 ЄГ - платника акцизного податку з реалізації пального.</p> <p>Організовано роботу щодо ведення Реєстру отримувачів бюджетної допомоги. Станом на 01.07.2020 в реєстрі перебуває – 68 платників.</p>
--	--	--	--

4.5	Забезпечення реєстрації та обліку фізичних осіб – платників податків, формування та ведення Державного реєстру фізичних осіб – платників податків	Управління податкових сервісів, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено проведення реєстрації та обліку фізичних осіб – платників податків, формування та ведення Державного реєстру фізичних осіб – платників податків (у тому числі іноземних громадян), внесення змін до реєстраційних даних фізичних осіб, реєстрацію в Окремому реєстрі фізичних осіб та надання адміністративних послуг, а саме: - зареєстровано 13 289 фізичних осіб, з них 551 - іноземні громадяни; - внесено зміни до реєстраційних даних 28 927 громадян; - зареєстровано 126 фізичних осіб в Окремому реєстрі Державного реєстру; - для зняття з обліку в ДРФО забезпечено обробку 3 475 записів повідомлень про громадян, які померли; - забезпечено надання адміністративних послуг громадянам з питань: а) видачі картки платника податків по 37 274 громадянам; б) видачі відомостей з ДРФО про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків по 29 408 громадянам; в) внесення до паспорта громадян України (у формі книжечки) відмітки про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта по 126 громадянам.
4.6	Вжиття заходів щодо залучення платників податків до подання податкової звітності за допомогою електронних сервісів ДПС	Управління податкових сервісів, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	На постійній основі проводилася роз'яснювальна робота з платниками податків щодо переваг подання звітності в електронному вигляді та залученню платників податків до отримання послуг за допомогою кваліфікованого електронного підпису, подання Заяв про приєднання до Договору

				про визнання електронних документів та подання звітності в електронному вигляді. Станом на 01.07.2020 частка податкових декларацій, поданих за допомогою електронних сервісів ДПС, по області становить 93 відс. (друге місце по Україні) - юридичними особами та 72 відс. (сьоме місце по Україні) - фізичними особами.
Розділ 5. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації				
5.1	Розгляд у межах компетенції звернень (заяв, скарг, пропозицій) у т. ч. повторних, центральних органів виконавчої влади та їх територіальних органів, судової гілки влади, правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування, платників податків та єдиного внеску, установ, організацій усіх форм власності, об'єднань громадян, по суті поставлених питань, у т. ч. щодо правомірності дій посадових осіб	Управління податкових сервісів, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено розгляд звернень (заяв, скарг, пропозицій) по суті поставлених питань, а саме: розглянуто та надано відповіді на 201 звернення та запити, у тому числі: -20 - судова гілка влади; -23 - національна поліція; -9 - прокуратура; -71 - СБУ; -13 - ДБР; -15 - антитерористичний комітет; -50 - інші.
5.2	Організація та проведення особистого прийому громадян посадовими особами ГУ ДПС. Узагальнення та аналіз звернень громадян, розглянутих на особистому прийомі	Управління податкових сервісів, структурні підрозділи	Протягом півріччя	За звітний період організовано проведення 1 особистого прийому громадян керівництвом ГУ ДПС. Письмових звернень від громадян у ході особистого прийому не надходило.

5.3	Координація діяльності Громадської ради при ГУ ДПС та участь керівництва ГУ ДПС у її засіданнях. Забезпечення взаємодії підрозділів ГУ ДПС з робочими органами Громадської ради та сприяння її діяльності	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2020 року здійснено заходи щодо формування складу Громадської ради. Організовано та проведено засідання Громадської ради (22.01.2020) та керівництва Громадської ради (15.06.2020). Крім того, припинено повноваження Громадської ради при Головному управлінні ДФС у Дніпропетровській області.
5.4	Організація та проведення зустрічей з представниками бізнесу та інститутів громадянського суспільства для обговорення актуальних питань реалізації податкової політики	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	За звітний період проведено 88 зборів і зустрічей з представниками бізнесу та інститутів громадянського суспільства з обговорення актуальних питань податкової політики.
5.5	Організація та проведення заходів щодо формування податкової культури у майбутніх платників податків	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду проведено 83 заходи з майбутніми платниками податків щодо формування податкової культури.
5.6	Організація та проведення семінарів, інтерв'ю, інтернет- семінарів/конференцій, пресконференцій, брифінгів та інших публічних заходів щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Проведено 85 семінарів та практикумів для платників податків, зборів, платежів. За участі керівництва ГУ ДПС та керівників структурних підрозділів протягом звітного періоду проведено 34 пресконференцій і брифінгів, а також - 38 інших публічних заходів.
5.7	Координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо проведення «Круглих столів», тематичних зустрічей на підприємствах, в	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	За звітний період проведено 53 засідання «Круглого столу», 65 зборів і зустрічей з громадянськостю, а також 23 заходи за участі представників ДПС, які проводилися інститутами громадянського суспільства.

	організаціях, установах та інших заходів з актуальних питань, що належать до компетенції ГУ ДПС			
5.8	Забезпечення роботи координації підрозділів структурних ГУ ДПС щодо реалізації єдиної інформаційної політики	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Забезпечено координацію роботи структурних підрозділів ГУ ДПС стосовно реалізації єдиної інформаційної політики: - щоквартально затверджувалися та відстежувалися орієнтовні плани-трафіки проведення за участю керівників структурних підрозділів ГУ ДПС пресконференцій, брифінгів, сеансів телефонного зв'язку "Гаряча лінія", виступів на телевізійних каналах; - на постійній основі проводився аналіз інформаційних повідомлень засобів масової інформації про діяльність органів ГУ ДПС та подальшову політику.
5.9	Інформування громадськості через ЗМІ та субсайт територіальних органів ДПС у Дніпропетровській області щодо завдань, напрямів і результатів діяльності ГУ ДПС, соціальної значимості добровільної та своєчасної сплати податків	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	За звітний період забезпечено інформування громадськості через ЗМІ та субсайт «Територіальні органи ДПС у Дніпропетровській області» (дані - субсайт ГУ ДПС) щодо завдань, напрямів і результатів діяльності ГУ ДПС, соціальної значимості добровільної та своєчасної сплати платежів. Всього підготовлено 4 346 таких повідомлень.
5.10	Забезпечення інформаційного наповнення та супроводження субсайту територіальних органів ДПС у Дніпропетровській області	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду на субсайті ГУ ДПС розміщено 2 121 матеріал, з яких: 1 262 - інформаційних, 859 - консультативно-роз'яснювальних з різних напрямів діяльності ГУ ДПС.

5.11	Відстеження, аналіз повідомлень ЗМІ з питань діяльності ГУ ДПС, інформаційних приводів негативного характеру	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	За результатами моніторингу та аналізу інформаційного простору за звітний період відсутні інформаційні приводи негативного характеру.
5.12	Проведення роботи роз'яснювальної шляхом підготовки, розміщення у ЗМІ матеріалів та розповсюдження серед платників друкованої продукції щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	За звітний період підготовлено 4 346 матеріалів з питань застосування податкового законодавства та сліпого внеску. У друкованих ЗМІ розміщено 1 191 матеріал, на радіоканалах – 785, на телеканалах – 531, в Інтернет - ЗМІ – 12 498. Розповсюджено 903 види друкованої продукції загальним накладом 20 298 примірників.
5.13	Забезпечення якісного та своєчасного розгляду інформації, що надходить на сервіс «Пульс»	Управління податкових сервісів, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено якісний та своєчасний розгляд звернень, які надійшли на сервіс «Пульс». За вказаний період надійшло 247 інформаційних карток зі зверненнями від фізичних і юридичних осіб щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників структурних підрозділів ГУ ДПС. Звернення включали наступні питання: - 148 - щодо роботи структурних підрозділів ГУ ДПС; - 43 - щодо реєстрації податкових накладних та звітності в електронному вигляді; - 19 - щодо якості надання адміністративних послуг; - 11 - щодо роботи центрів обслуговування платників; - 1 - щодо перевірки СТ; - 2 – щодо системи електронного адміністрування;

5.14	Висвітлення у ЗМІ інформації щодо проведення декларативної кампанії у 2020 році	Управління комунікацій, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	- 5 - з інших питань. Крім того, 18 заявників висловили занепокоєння діями посадових осіб ГУ ДПС щодо можливих корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Усі інформаційні картки, які перебували на розгляді в ГУ ДПС, своєчасно опрацьовані та розглянуті відповідно до вимог розпорядчих документів ДПС України.
Розділ 6. Забезпечення взаємозв'язків з органами державної влади та місцевого самоврядування, міжнародного співробітництва.				
Організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин.				
6.1	Підготовка матеріалів для забезпечення участі представників ГУ ДПС у засіданнях постійно діючих комісій, міжвідомчих груп і робочих груп Дніпропетровської області державної адміністрації (дані – ОДА) з питань забезпечення надходжень платежів до бюджету у повному обсязі, зменшення податкового боргу, погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня виплати зарплати, єдиного внеску та інших питань	Структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Забезпечувалася участь працівників ГУ ДПС у засіданнях постійно діючих комісій, міжвідомчих робочих груп і робочих груп ОДА з питань забезпечення надходжень податків, зборів (обов'язкових платежів) до бюджету, зменшення податкового боргу та інших питань відповідно до компетенції ГУ ДПС. Для участі у вказаних заходах готувалися необхідні інформаційно-аналітичні матеріали. За рахунок спільних дій з органами місцевого самоврядування з початку року погашено заборгованість із заробітної плати по 40 підприємствах на суму 30,3 млн грн в бюджет надійшло 3,8 млн грн податку на доходи фізичних осіб та 5,0 млн грн єдиного внеску.

6.2	Забезпечення взаємодії з:		
6.2.1	<p>Департаментом екології ОДА щодо переліку водокористувачів, які мають дозволи на спеціальне волокористування та працюють без дозволів, а також платників, які мають дозволи на скиди, викиди та розміщення відходів</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>З метою забезпечення повноти обліку платників екологічного податку постійно використовувалися переліки СТ, отримані від Департаменту екології та природних ресурсів ОДА, які отримали дозволи на викиди забруднюючих речовин та повинні сплачувати вказаний податок.</p>
6.2.2	<p>Дніпропетровським обласним виробничим управлінням водного господарства щодо надання інформації по підприємствах, які не подали звітність за формою 2-ТП</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Для забезпечення повноти нарахування та сплати рентної плати за спеціальне використання води використовувалися переліки водокористувачів, які не надали статистичну звітність за формою 2-ТП, отримані від Дніпропетровського обласного управління водних ресурсів.</p>
6.2.3	<p>органами місцевого самоврядування щодо переліку суб'єктів господарювання, віднесених до платників туристичного збору та збору за паркування транспортних засобів, а також тих, які уклали договори оренди землі державної та комунальної власності</p>	<p>Управління податків і зборів з юридичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Забезпечувалося проведення аналізу та відпрацювання переліків СТ, які уклали договори оренди земельних ділянок державної та комунальної власності щодо повноти декларування податкових зобов'язань з орендної плати за землею. По виявлених орендарах, якими занижено податкові зобов'язання на 2020 рік, за результатами вжитих заходів надано уточнюючі податкові декларації на збільшення податкового зобов'язання на суму 904,3 тис. гривень.</p>
6.2.4	<p>Управлінням Державної казначейської служби України (далі – ДКСУ) щодо проведення звірки звітних даних про надходження платежів</p>	<p>Управління податкового моніторингу, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Протягом першого півріччя 2020 року складено 18 актів звірки з управлінням ДКСУ у Дніпропетровській області відносно звітних даних про надходження податків і зборів та митних платежів до бюджетів усіх рівнів та єдиного внеску.</p>

6.2.5	фінансовими органами з питань надання інформації щодо нарахованих/сплачених сум податків і зборів, надміру сплачених платежів та сум заборгованості	Управління податкового моніторингу	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2020 року фінансовим органам надіслано 12 листів щодо надання інформації по нарахованих/сплачених сумах податків і зборів, надміру сплачених сум та сумах заборгованості.
6.2.6	органами виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань надходжень до місцевих бюджетів	Управління податкового моніторингу	Протягом півріччя	На запити Департаменту фінансів, Департаменту економічного розвитку Дніпропетровської ОДА протягом звітного періоду надавалась інформація: - щодо протнотних надходжень у розрізі видів бюджетів, податків у 2020 році та наступних роках для планування бюджетів області (2 листів); - шоквартівна інформація про хід виконання рішень Дніпропетровської ОДА (12 листів).
6.2.7	правоохоронними органами з питань розслідування кримінальних правопорушень, у тому числі пов'язаних з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	При постійній взаємодії з правоохоронними органами до ЄРДР внесено відомості про 18 кримінальних правопорушень (у т. ч.: 3 – за ознаками злочинів, передбачених ст. 209 КК України; 15 – за ознаками предикатних злочинів). За інформацією, наданою слідчими підрозділами правоохоронних органів, у рамках кримінальних проваджень, накладено арешт, вилучено майна та відшкодовано збитків на загальну суму 8,1 млн гривень.
6.2.8	державними рестраторами, іншими установами – учасниками рестраційних дій щодо забезпечення повноти обліку шпательних податків, а також з	Управління податкових сервісів, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	На виконання протоколу взаємодії з державними рестраторами, іншими установами – учасниками рестраційних дій до Головного управління Пенсійного фонду у Дніпропетровській області направлялась відповідна інформація.

<p>питань супроводження реєстрів страхувальників та застрахованих осіб</p>		<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду забезпечено взаємодію з органами ДВС з метою збільшення надходжень коштів до бюджетів усіх рівнів за судовими рішеннями щодо стягнення податкового боргу та заборгованості зі сплати єдиного внеску, прийнятими на користь органів ДПС. Після отримання виконавчих листів по рішенням суду щодо стягнення податкового боргу, прийнятими на користь органів ДПС та узагодження вимог про сплату боргу (недоїмки), зазначені виконавчі документи спрямовувалися до органів ДВС. У територіальних органах ДВС на виконанні перебувають рішення суду про стягнення податкового боргу (недоїмки) по єдиному соціальному внеску на суму 665,3 млн гривень. Організовано роботу щодо проведення звірки з органами ДВС виконавчих документів про стягнення заборгованості з єдиного внеску. За результатами спільної роботи з органами ДВС складено 48 актів звірки, проведено інвентаризацію рахунків боржників, які відкриті під час дії виконавчого провадження.</p>
<p>6.2.9 органами Державної виконавчої служби з метою збільшення надходжень коштів до бюджетів усіх рівнів за судовими рішеннями щодо стягнення податкового боргу та заборгованості зі сплати єдиного внеску, прийнятими на користь органів ДПС</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Надходження від органів ДВС в рахунок погашення податкового боргу склали – 2,7 млн грн; заборгованості з єдиного внеску – 25,0 млн гривень.</p>
<p>6.3 Забезпечення проведення спільних заходів з органами місцевого самоврядування з питань детінізації відносин у сфері</p>	<p>Управління податків і зборів з фізичних осіб, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду ГУ ДПС спільно із комісіями, створеними при органах виконавчої влади з питань підвищення рівня заробітної плати та легітимізації найманої праці, проведені зустрічі з 414 СГ, з них 406 СГ збільшили розмір заробітної</p>

	зайнятості населення, в також взаємодії з керівниками підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності), спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати, підвищення її рівня, легалізації робочих місць та заробітної плати, збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів		плати працюючих. Додаткові надходження до зведеного бюджету склали: податку на доходи фізичних осіб – 2,1 млн грн, військового збору – 0,2 млн грн, єдиного внеску – 2,4 млн гривень.
6.4	Забезпечення представництва інтересів ДПС у заходах міжнародного характеру за дорученням керівництва ДПС	Структурні підрозділи	Протягом півріччя Протягом звітного періоду ГУ ДПС не надавалися доручення ДПС України щодо участі у заходах міжнародного характеру.
Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів та перевірок з окремих питань			
7.1	Формування плану роботи Головного управління ДПС у Дніпропетровській області на друге півріччя 2020 року з урахуванням пропозицій структурних підрозділів ГУ ДПС, направлення його до ДПС для затвердження у встановленому порядку та забезпечення розміщення на субсайті територіальних органів ДПС у Дніпропетровській області	Управління забезпечення роботи, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів	До 05.06.2020 З урахуванням пропозицій структурних підрозділів ГУ ДПС сформовано та направлено до ДПС України для затвердження у встановленому порядку план роботи ГУ ДПС на друге півріччя 2020 року.
7.2	Формування звіту про виконання Плану роботи ГУ ДПС на друге півріччя 2019	Управління забезпечення роботи, структурні підрозділи, управління на	До 31.01.2020 Сформовано та направлено до ДПС звіт про виконання Плану роботи ГУ ДПС на друге півріччя 2019 року, а також забезпечено його розміщення на

року, направлення його до ДПС та забезпечення розміщення на субсайті територіальних органів ДПС у Дніпропетровській області та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.	правах відокремлених підрозділів		субсайті «Територіальні органи ДПС у Дніпропетровській області» та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.
7.3 Підготовка та надання у встановленому порядку на пожелання до ДПС переліку структурних підрозділів ГУ ДПС, діяльність яких координуватиметься відповідними посадовими особами ГУ ДПС. Видання наказу ГУ ДПС щодо розподілу обов'язків між керівництвом ГУ ДПС з подальшим направленням його до ДПС	Управління забезпечення роботи структурних підрозділів, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду до ДПС України надавалися для погодження матеріали щодо переліку структурних підрозділів ГУ ДПС, діяльність яких координуватиметься відповідними посадовими особами ГУ ДПС. З урахуванням такого погодження були видані відповідні накази ГУ ДПС.
7.4 Забезпечення дотримання структурними підрозділами ГУ ДПС встановлених вимог щодо підготовки проєктів розпорядчих документів ГУ ДПС	Управління забезпечення роботи структурних підрозділів, управління на правах відокремлених підрозділів	Протягом півріччя	З метою підвищення ефективності роботи з документами, застосування офіційно – ділового стилю та норм українського правопису, забезпечується підтримка в актуальному стані, затверджених відповідними наказами ГУ ДПС: - Методичних рекомендацій щодо складання та оформлення документів у ГУ ДПС у Дніпропетровській області та Збірника уніфікованих форм організаційно-розпорядчих та інформаційно-аналітичних документів ГУ ДПС у Дніпропетровській області; - Регламенту Головного управління ДПС у Дніпропетровській області. З урахуванням зазначеного, для забезпечення

			<p>дотримання структурними підрозділами ГУ ДПС встановлених вимог щодо підготовки проєктів розпорядчих документів ГУ ДПС, відповідними пунктами вищезазначених наказів передбачено їх вивчення, використання в роботі та безумовне виконання.</p>
<p>7.5</p>	<p>Підготовка змін до організаційної структури ГУ ДПС (з урахуванням пропозицій структурних підрозділів ГУ ДПС), надання їх до ДПС для затвердження у встановленому порядку</p>	<p>Управління забезпечення роботи</p>	<p>Протягом півріччя (у разі необхідності)</p> <p>Протягом звітного періоду передіки змін до організаційної структури ГУ ДПС на затвердження до ДПС не надавались у зв'язку з відсутністю відповідних пропозицій від структурних підрозділів ГУ ДПС.</p>
<p>7.6</p>	<p>Організаційне забезпечення проведення засідань колегії ГУ ДПС, апаратних нарад ГУ ДПС, нарад за участю керівництва ГУ ДПС тощо. Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів, проєктів відповідних розпорядчих документів ГУ ДПС та складання протоколів. Забезпечення реалізації рішень колегії ГУ ДПС, протокольних рішень та здійснення контролю за їх виконанням</p>	<p>Управління забезпечення роботи, структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Протягом звітного періоду засідання колегії ГУ ДПС не проводилися.</p> <p>Разом з тим проводились апаратні та інші наради з керівним складом ГУ ДПС. Всього у звітному періоді проведено 12 нарад з оформленим відповідних протоколів, у тому числі 5 апаратних нарад ГУ ДПС, на яких розглядалися актуальні питання щодо адміністрування податків, виконання доведених індикативних показників доходів до бюджетів усіх рівнів тощо, та 7 інших нарад. У числі інших нарад була проведена 1 нарада, на якій було заслухано звіти керівників управління, утворених на правах відокремлених підрозділів ГУ ДПС щодо виконання планових показників з надходження платежів до бюджету та 2 наради з питань пов'язаних із запровадженням карантину на території України з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19.</p> <p>Для проведення усіх вищезазначених нарад підрозділами ГУ ДПС готувались інформаційно-аналітичні матеріали за відповідними напрямками</p>

			<p>роботи.</p> <p>За виконанням протокольних доручень, наданих у ході нарад, встановлено автоматизований системний контроль.</p>
7.7	<p>Підготовка та затвердження у встановленому порядку плану роботи колегії ГУ ДПС на друге півріччя 2020 року</p>	Червень	<p>План роботи колегії ГУ ДПС на перше півріччя 2020 року не розроблявся у зв'язку з тим, що колегія ГУ ДПС не утворена.</p>
7.8	<p>Забезпечення системного автоматизованого контролю засобами ПТС «Управління документами» за виконанням доручень, визначених документами органів вишого рівня, зверненнями і запитами народних депутатів України, депутатів місцевих Рад; розпорядчими документами ДПС та ГУ ДПС, зверненнями громадян, запитами на публічну інформацію, а також дорученнями керівництва ГУ ДПС до іншої вхідної кореспонденції</p>	<p>Управління забезпечення роботи, управління податкових сервісів, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом звітного періоду управлінням забезпечення роботи здійснювався аналіз та узагальнення результатів контролю за виконанням контрольних завдань та доручень.</p> <p>Забезпечено контроль за виконанням 3094 контрольних доручень за усіма видами документів. Із вказаної кількості доручень:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 475 щодо виконання розпорядчих документів (з них 551 – по розпорядчих документах ДПС України); - 1066 – по дорученнях керівництва ГУ ДПС до іншої вхідної кореспонденції; - 11 доручень, пов'язаних з розглядом та наданням відповідей на звернення народних депутатів України та депутатів місцевих Рад. Запити від народних депутатів та депутатів місцевих рад за вказаний період не надходили. - 542 доручення по зверненнях ФОП, адвокатів та арбітражних керуючих. <p>Також, у першому півріччі 2020 року управлінням податкових сервісів ГУ ДПС за допомогою ПТС «Управління документами» забезпечено системний автоматизований контроль за виконанням звернень громадян, запитів на публічну інформацію та інших документів. Всього</p>

				<p>преконтрольовано виконання 638 документів.</p> <p>З метою своєчасного та якісного виконання контрольних завдань систематично (щотижнево) забезпечувалось формування і доведення засобами ІТС "Управління документами" до структурних підрозділів ГУ ДПС нагадувань про невиконані контрольні доручення, терміни виконання яких минають на відповідну дату, а також про строки їх виконання. Забезпечувалось здійснення постійного моніторингу стану виконання контрольних доручень.</p>
7.9	<p>Здійснення оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС</p>	<p>Управління забезпечення роботи</p>	<p>Щомісячно</p>	<p>Керівництву ГУ ДПС систематично надавалися аналітичні доповідні записки щодо стану та оцінки рівня виконавської дисципліни у підрозділах ГУ ДПС. Так, за перше півріччя 2020 року було підготовлено 6 таких доповідних записок з відповідними пропозиціями щодо покращення стану виконавської дисципліни та життя відповідних заходів реагування.</p>
7.10	<p>Здійснення перевірок з окремих питань (крім перевірки питань щодо вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства) за дорученням керівника ГУ ДПС</p>	<p>Управління забезпечення роботи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>На виконання доручення керівника ГУ ДПС, протягом першого півріччя 2020 року проведено:</p> <p>1. Перевірку фактів щодо порушень в організації роботи управління правового забезпечення. За результатами перевірки начальника управління правового забезпечення ГУ ДПС притягнуто до матеріальної відповідальності (позбавлено 100 відс. премії за березень 2020 року).</p> <p>2. Перевірку Соборного управління ГУ ДПС з питань правомірності та своєчасності дій, а також вжитих заходів посадовими особами ГУ ДПС при взятті на податковий облік та адмініструванні податкових платежів ТОВ «Істіл</p>

		<p>Проект». За результатами перевірки по 10 посадових особах ГУ ДПС ініційовано порушення дисциплінарного провадження, а саме: на підставі відповідних наказів ГУ ДПС де'яством посадовим особам ГУ ДПС оголошено догани та по одній посадовій особі закрито дисциплінарне провадження.</p> <p>3. Перевірку ГУ ДПС з питань ненадання до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, інформації про платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України, які протягом тривалого часу не сплачували такої плати, та повноти вжитих заходів посадовими особами ГУ ДПС при усуненні недоліків за результатами проведеного Територіальним відділенням Рахункової палати по Дніпропетровській та Запорізькій областях аудиту ефективності виконання повноважень державними органами в частині контролю за повнотою і своєчасністю надходження до державного бюджету рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України. Розроблено план заходів для усунення встановлених перевіркою недоліків.</p> <p>4. Перевірку дотримання посадовими особами ГУ ДПС вимог Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами при розгляді заяв ТОВ «Юстор ЛТД» про приєднання до Договору про визнання електронних документів. За результатами перевірки порушення не встановлені.</p> <p>5. Перевірку ГУ ДПС з питань нарахування, скасування (списання) платником податків - юридичним особам довідково нарахованих</p>
--	--	--

Розділ 8. Організація правової роботи			
8.1	Забезпечення представництва у встановленому порядку інтересів органів ДПС у судах, інших органах державної влади, установах, організаціях під час розгляду правових питань і спорів	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя
8.2	Організація роботи щодо забезпечення своєчасного та достовірного відображення у відповідних інформаційних системах органів ДПС результатів адміністративного/судового оскарження, а також рішень суду, що набрали законної сили	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя
			<p>штрафних санкцій в ПТС за період з 18.08.2019 по 17.05.2020. Розробляється план заходів для усунення встановлених перевіркою недоліків.</p> <p style="text-align: center;">Забезпечено представництво інтересів у судах, де стороною у справі є ГУ ДПС. Всього судами різних інстанцій розглянуто 945 справ на суму 3 582,6 млн грн, з яких задоволено на користь органів ДПС 544 справи на суму 2 252,1 млн грн, що складає 57,6 відс. від кількості та 62,9 відс. від суми розглянутих судами справ, у тому числі:</p> <p style="text-align: center;">- за позовами платників податків до органів ДПС розглянуто судами 775 справ на суму 1 761,5 млн грн, з яких задоволено на користь органів ДПС 379 справ на суму 442,7 млн грн, що складає 48,9 відс. від кількості та 25,1 відс. від суми розглянутих судами справ зазначеної категорії;</p> <p style="text-align: center;">- за позовами органів ДПС до платників податків розглянуто судами 170 справ на суму 1 821,2 млн грн, з яких задоволено на користь органів ДПС 165 справ на суму 1 809,4 млн грн, що складає 97,1 відс. від кількості та 99,4 відс. від суми розглянутих судами справ зазначеної категорії.</p> <p>Кожного першого числа місяця проводився моніторинг наповнення відповідної бази даних АІС, постійно здійснювалися заходи щодо внесення процесуальних документів до вказаної АІС:</p> <p>Протягом першого півріччя 2020 року до АІС внесено: 1 009 судових справ та 945 рішень за результатами розгляду справ судами різних інстанцій, у тому числі 42 рішення на суму 17,1 млн грн, прийнятих на користь органів ДПС за результатами розгляду судами апеляційної/касаційної інстанцій справ про</p>

8.3	Організація та ведення позовної роботи, спрямованої на забезпечення надходження платежів до бюджетів та державних цільових фондів	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	визнання недійсними податкових повідомлень – рішень.
Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції				
9.1	Здійснення комплексу заходів щодо призначення, переведення, звільнення працівників ГУ ДПС згідно Закону України «Про державну службу»	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	3 урахуванням вимог Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII “Про державну службу” зі змінами, у звітному періоді здійснено: - призначення 51 працівника (з них: за результатами конкурсного відбору – 35 осіб, в порядку переведення з інших організацій – 14 осіб, на посади державного органу, які виконують функції з обслуговування, – 2 особи); - переведення 178 працівників; - звільнення 52 працівників (у тому числі: 6 – за власним бажанням, 9 – за власним бажанням для догляду за дитиною до досягнення нею чотирнадцяти років, 3 – за власним бажанням у зв’язку з виходом на пенсію, 13 – в порядку переведення, 21 – за уголою сторін).
9.2	Забезпечення проведення в установленому порядку конкурсів для відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби в ГУ ДПС, призначення та звільнення з яких відповідно до законодавства здійснюється	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2020 року організовано проведення 4 засідань Конкурсної комісії, на яких розглянуто 82 кандидати на зайняття посад державної служби в ГУ ДПС. За результатами конкурсного відбору 53 кандидати запропоновані Конкурсною комісією ГУ ДПС для визначення переможця (переможців) конкурсу.

9.3	<p>начальником ГУ ДПС</p> <p>Організація роботи щодо підвищення кваліфікації працівників ГУ ДПС у навчальних закладах системи підвищення кваліфікації</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Відповідними листами ГУ ДПС до ДПС України надано інформацію щодо потреби у підвищенні кваліфікації працівників ГУ ДПС за спеціальними (сертифікативним) програмами підвищення кваліфікації у навчальних закладах системи підвищення кваліфікації.</p> <p>Графіки проведення навчання на перше півріччя 2020 року ДПС України не доводилися.</p>
9.4	<p>Організація роботи та контроль за проведенням навчання працівників ГУ ДПС на дистанційних короткострокових навчальних курсах</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>ДПС України у звітному півріччі 2020 року навчання на дистанційних короткострокових навчальних курсах не організовувалося. Разом з тим, працівників ГУ ДПС проінформовано щодо можливості самостійного навчання на дистанційних курсах у Донбаському інституті техніки та менеджменту Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний науково – технічний університет імені академіка Юрія Бутая» та на національній онлайн – платформі з цифрової грамотності «Дія.Цифрова освіта».</p>
9.5	<p>Організація роботи щодо відбору і направлення працівників ГУ ДПС на навчання до магістратури Національної академії державного управління при Президентові України за напрямом «Державне управління»</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>II квартал</p> <p>У звітному періоді організовано роботу щодо відбору і направлення працівників ГУ ДПС на навчання до магістратури Національної академії державного управління при Президентові України за напрямом «Публічне управління та адміністрування». Відповідним листом до ДПС України направлено інформацію про кількість осіб, що планують вступити на навчання. Всього виявили бажання вступити на навчання до регіональних інститутів Національної академії державного управління при Президентові України у 2020 році 4 працівників.</p>
9.6	<p>Здійснення профілактичної роботи з</p>	<p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції,</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Протягом звітного періоду з метою підвищення обізнаності про права та обов'язки</p>

<p>питань дотримання вимог антикорупційного законодавства працівників ГУ ДПС</p>	<p>структурні підрозділи, управління на правах відокремлених підрозділів</p>		<p>суб'єктів декларування під час заповнення та подачі електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру та за напрямком конфлікту інтересів, роботи з викривачами як механізму запобігання корупції проведено 80 лекційних навчань.</p>
<p>9.7 Підготовка, забезпечення та контроль за здійсненням заходів щодо запобігання та виявлення корупції у сфері службової діяльності посадових осіб ГУ ДПС</p>	<p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У першому півріччі 2020 року забезпечено належний контроль за здійсненням заходів щодо запобігання та виявлення корупції у сфері службової діяльності посадових осіб ГУ ДПС, підготовлено доручення керівника ГУ ДПС до керівників усіх структурних підрозділів «Щодо негайного повідомлення про надзвичайні події, які пов'язані із вчиненням посадовими особами ГУ ДПС корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень».</p> <p>Отримані у встановленому порядку відомості, у негайному режимі направлялися до Управління з питань запобігання та виявлення корупції ДПС України.</p>
<p>9.8 Здійснення організаційних заходів щодо забезпечення своєчасного подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави</p>	<p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Здійснено організаційні заходи щодо забезпечення своєчасного подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави; у період з січня по березень 2020 року включно проведено 26 цільових лекцій. Крім того, працівникам ГУ ДПС надано рекомендації щодо порядку заповнення електронних декларацій з додатковим розміщенням інформації на субсайті ГУ ДПС.</p>
<p>9.9 Проведення (участь у проведенні) в установленому порядку розслідувань стосовно працівників ГУ ДПС</p>	<p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У рамках здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства за дорученнями начальника ГУ ДПС проведено 9 перевірок з окремих питань у роботі структурних підрозділів ГУ ДПС. За результатами перевірок до</p>

	щодо невиконання вимог антикорупційного законодавства			дисциплінарної відповідальності притягнуто 9 посадових осіб та внесено 2 кримінальних провадження з правовою кваліфікацією ст. 366 та ст. 212 КК України до ЄРДР.
9.10	Здійснення контролю за дотриманням Правил етичної поведінки в органах Державної податкової служби, затверджених наказом ДПС від 02.09.2019 № 52	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	З метою забезпечення дотримання посадовими особами ГУ ДПС загальних вимог до етичної поведінки, недопущення у позаробочий час дій і вчинків, які можуть зашкодити інтересам органів ДПС чи негативно вплинути на репутацію їх працівників, провадилася роз'яснювальна робота у форматі лекційних занять, де, крім основних тем, обговорювалися Правила етичної поведінки. Розглянуто 23 звернення платників, що надійшли до сервісу «Пулс», у тому числі щодо неетичної поведінки співробітників ГУ ДПС. За результатами розгляду звернень викладені факти не підтвердилися.
9.11	Проведення заходів з усунення (мінімізації) корупційних ризиків із уникнення можливих наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2020 року, організовано перевірочні заходи щодо усунення (мінімізації) корупційних ризиків за основними напрямками діяльності податкової служби, а саме: податковий борг, адміністрування акцизного збору, проведення документальних, камеральних та фактичних перевірок, відшкодування ПДВ, формування електронного документообігу з суб'єктами господарчої діяльності, супроводження судових справ тощо. Відповідну інформацію надано до ДПС України.
9.12	Участь у здійсненні заходів щодо реалізації Антикорупційної програми ДПС України на 2020 рік	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду відповідно до завдань Управління з питань запобігання та виявлення корупції ДПС України, забезпечено прийняття участі у підготовці Антикорупційної програми ДПС України на 2020 рік.

Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток

10.1	Забезпечення складання в установленому порядку та подання до ДПС на затвердження кошторисів і планів асигнувань на 2021 рік	Управління фінансово-бухгалтерського забезпечення	Квітень	Відповідно до встановленого порядку, для формування бюджетного запиту підготовлено та подано до ДПС України пропозиції до проекту зведеного кошторису на 2021 рік.
10.2	Забезпечення підготовки та затвердження змін до кошторису, плану асигнувань доходів і видатків на утримання ГУ ДПС	Управління фінансово-бухгалтерського забезпечення	Протягом півріччя	У звітному періоді в установленому порядку складено та надано до ДПС України на затвердження кошторис та план асигнувань. З метою забезпечення затвердження змін до кошторису доходів і видатків на утримання ГУ ДПС підготовлено та направлено до ДПС України пропозиції щодо перерозподілу кошторисних призначень на 2020 рік.
10.3	Підготовка переліків змін до штатного розпису ГУ ДПС (з урахуванням пропозицій структурних підрозділів), подання їх на затвердження в установленому порядку до ДПС	Управління фінансово-бухгалтерського забезпечення	Протягом півріччя	Розроблено та надано у встановленому порядку штатний розпис ГУ ДПС на 2020 рік, перелік змін № 1 до штатного розпису та перелік змін № 2 до штатного розпису.
10.4	Здійснення фінансування відповідно до затверджених кошторисів витрат, у т. ч. видатків, передбачених на створення належних виробничих та соціально-побутових умов праці	Управління фінансово-бухгалтерського забезпечення	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2020 року у повному обсязі забезпечено фінансування затверджених кошторисів витрат на поточний рік, здійснено використання коштів, у т. ч. видатків, передбачених на створення належних виробничих та соціально-побутових умов праці, оплату комунальних послуг, придбання товарів, робіт, послуг тощо.
10.5	Складання фінансової та бюджетної звітності про виконання кошторису за бюджетними програмами, відповідальним виконавцем чи відповідальним виконавцем чи	Управління фінансово-бухгалтерського забезпечення	У терміни, встановлені ДКСУ	Забезпечено складання фінансової та бюджетної звітності про виконання кошторису за бюджетними програмами, відповідальним виконавцем чи співвиконавцем яких визначено ГУ ДПС та надання її до ДПС України.

співвиконавцем визначено ГУ ДПС на 2020 рік та подання її до ДПС			
10.6 Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС, поліпшення умов праці працівників, забезпечення та оснащення сучасними системами зв'язку, усіма видами інженерних комунікацій тощо	Управління матеріально-технічного забезпечення	Протягом півріччя	Забезпечувалося здійснення заходів щодо подальшого розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС. У встановленому порядку проведено тендерну закупівлю щодо забезпечення ГУ ДПС послугами телефонного зв'язку, передачі даних, стаціонарного зв'язку, закупівлі кондиціонерів, санітарно-гігієнічної обробка приміщень.
10.7 Підготовка об'єктів ГУ ДПС до роботи у весняно-літній період 2020 року	Управління матеріально-технічного забезпечення	Протягом півріччя	При підготовці об'єктів ГУ ДПС до роботи у весняно-літній період 2020 року проводилися попереджувальні ремонтні та налагоджувальні роботи енергетичного обладнання, приладів обліку та регулювання споживання енергоносіїв, пристроїв безпеки, іншого основного і допоміжного устаткування.
10.8 Здійснення заходів щодо проведення процедур публічних закупівель відповідно до вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів.	Управління матеріально-технічного забезпечення	Протягом півріччя	У звітному періоді у встановленому порядку проведено ряд тендерних закупівель послуг водопостачання, водовидведення, розподілу природного газу, теплової енергії та послуг з поводження з побутовими відходами.
10.9 Здійснення контролю за станом виконання робіт та освоєнням коштів на об'єктах будівництва (реконструкції), капітального ремонту матеріально-технічної бази ГУ ДПС	Управління матеріально-технічного забезпечення	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено виконання робіт за договорами: - технічного обслуговування енергетичного устаткування; - технічного обслуговування ліфтів; - заміни вікон.

10.10	Забезпечення виконання заходів, спрямованих на економію енергоресурсів та заходів з енергозбереження	Управління матеріально-технічного забезпечення	Протягом півріччя	Вжито заходів, спрямованих на економію енергоресурсів та забезпечення енергозбереження: зменшено площу орендованих приміщень по Дніпропетровській області на 1 955,56 м2 та встановлено вікна з вищим показником енергозбереження.
Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів.				
Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації				
11.1	Супроводження та вдосконалення програмного забезпечення автоматизованих інформаційних ГУ ДПС та системи зовнішнього обміну документами	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	У звітному періоді забезпечувалося супроводження ІТС, надавалися відповідні консультації користувачам щодо роботи в інформаційних програмах. Проводилося завантаження 722 версій еталонних довідників для роботи ІТС. Постійно надавалися допомога працівникам ГУ ДПС щодо системи зовнішнього обміну документами. Для обміну інформацією з зовнішніми установами працівникам ГУ ДПС оформлено 56 кваліфікованих електронних підписів.
11.2	Адміністрування серверів баз даних ГУ ДПС, доступ користувачів до ІТС центрального та регіонального рівнів. Забезпечення адміністрування, супроводження, доопрацювання існуючих ІТС регіонального рівня	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	У встановленому порядку надавалися та скасовувалися доступ користувачам ГУ ДПС до ІТС центрального та регіонального рівнів. Протягом звітного періоду виконано близько 446 інформаційних запитів структурних підрозділів ГУ ДПС, інформація передана запитувачам для подальшого аналізу, також надано інформацію по 46 періодичним (щомісячним, щоквартальним) інформаційним запитам. Забезпечувалося постійне адміністрування серверів баз даних обласного рівня (вивільнення дискового простору, створення резервних копій баз даних, оптимізація роботи СУБД та ін.).

11.3	<p>Виконання регламентних робіт щодо наповнення баз даних ГУ ДПС, проведення реплікації даних з бази ДПС до банку даних ГУ ДПС, завантаження цих даних, формування архівів згідно з регламентом експлуатації автоматизованої інформаційної системи</p>	<p>Управління інформаційних технологій</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Згідно з регламентом експлуатації ІТС подлено проведенолася реплікація даних з бази ДПС України до банку даних ГУ ДПС, контроль та завантаження цих даних, формування відповідних архівів і передача інформації.</p>
11.4	<p>Забезпечення функціонування корпоративної мережі, вузла електронної пошти та програмного засобу «Fossmail» в ГУ ДПС, підтримка в робочому стані комп'ютерної техніки та автоматизованих робочих місць працівників ГУ ДПС</p>	<p>Управління інформаційних технологій, управління на правах відокремлених підрозділів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проводилася робота по налагодженню відповідного обладнання для забезпечення безперервної роботи корпоративної мережі. Постійно надавалася допомога щодо функціонування корпоративної пошти та програмного засобу «Fossmail». Здійснювалася також щодо резервного копіювання архівів отриманої та надісланої корпоративної пошти. Здійснювалася також щодо підтримки у робочому стані комп'ютерної техніки та автоматизованих робочих місць працівників ГУ ДПС. У звітному періоді відремонтовано близько 90 одиниць комп'ютерної та оргтехніки. Проведено роботу з технічної підтримки операційних систем та програмного забезпечення. Здійснювалася також з антивірусного захисту в частині встановлення оновлених версій клієнтських антивірусних програмних засобів на робочих станціях працівників ГУ ДПС.</p>